
読者アンケートデータ

91%

4%

5%

■「信毎就職情報」を知っていますか？

知っていて見たことがあ

る

知っているが見たことは

ない

知らない

34%

66%

■「信毎就職情報」を見て実際に問い合わせ・応募をした

ことがありますか？

問い合わせや応募をしたこ

とがある

問い合わせや応募をしたこ

とはない

■「信毎就職情報」の印象

88%

2%
10%

信頼できる

39%

34%

27%

情報量が豊富

そう思う

そう思わない

どちらともいえない65%
12%

23%

わかりやすい

82%

33%

63%

81%

26%

17%

1%
4% 4%

あなたが仕事を選ぶとき、何が決め手になりますか(複数回答可)

2015年7月J-MONITORアンケート 回答数195名



広告主アンケートデータ

■「信毎就職情報」を利用するのは ■1回の掲載で何名応募がありましたか？

■応募のあった方の年代・性別

■「信毎就職情報」をまた利用したいですか？

1～2名
36%

3～5名
28%

6～10名
10%

11名以上
3%

応募なし
23%

利用したい
76%

もう利用しない
0%

分からない
24%

今回初めて
12%

2～5回目
28%

6回目以上
60%

2015年10月信毎就職情報掲載広告主へのアンケート 回答数192社


